Контрольная работа No 3. Задания.
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[image: image5.png]3.12.Beramemnts 06beM Tela, 00pa3oBaHHOTO BpameHieM BOKpYr ocu OX ¢urypsr,

OrpaHITIeHHOl moTysImmcoM y =3+/1—x* .
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[image: image7.png]1. Jlama ¢pyHKINS IBYX IHepPeMEHHBIX
a. Jlng QyHKUHI U3 IYHKTA a: HaliTn o6macTs omnpeleneHns (YHKIHUH JIBYX IePeMEHHBIX
z= f(x,y). 306pasute ee Ha KoopamHaTHOH mrockoctn XOY m 3amrrprxosats. Haifti
rpamieHT gyukmm z = f(x,)) B Touke A.
6. Jlnst QyHKIIII 13 IyHKTA 6: BBEIYIC/INTD YacTHBIE IPON3BOIHBIE I IIPOBEPIITH, YIOBIETBOPSIET
I QYHKIIS IBYX IepeMeHHBIX z = f(x,)) ykasaHHOMY muddepeHIIansHOMY ypaBHEHIIIO
MIePBOTO MOPSIKA B YACTHBIX IIPOM3BOIHBIX.
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[image: image9.png]2. Haiftn HamMeHbIlee 1 HamOolblee 3HadeHHs QyHKmmn z = f(x1)) B 3aMKHyTOIl

obmacti D, 3amaHHoII crcteMoil HepaBeHCTB. CeraTh 4epTek.
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[image: image11.png]3. Haiitn obmee pemenne muddQepeHIIaTbHOTO ypaBHEHIIS MePBOTo MOPSIKa.
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